4月起天然气零售价大涨?

市发改委回应:未接到调价通知

受"4月天然气价格大幅上涨" 传言误导,昨日,我市新奥华油燃气 有限公司不少营业厅出现市民购气

扎堆排队现象。(右图)记者从相关部 门求证得知,我市没有接到调价通 知,市民要理性看待,切勿盲目跟风。

网络消息误导了许多市民

昨日上午,记者在南昌路一营业 厅看到,扎堆购气市民的队伍已从营 业厅门口排到马路对面。"听说天然 气下月要大幅涨价,1立方米接近4 元,所以赶紧提前买点。""我见有人 扎堆买气,也不知道涨价是真是假, 先买了再说。"一些排队市民告诉我

4月,我市天然气零售价格是否 会大幅上涨?记者向我市相关部门、

洛阳新奥华油燃气有限公司 群众工作部负责人介绍,昨日一 早,他们就陆续接到电话,反映不 少营业厅出现市民扎堆"购气 潮",工作量骤然剧增,这种突发 状况也让公司相关部门一时间弄

不清楚原因。之后他们了解到,导 致"购气潮"出现的主要原因是网 络上散布了这样的消息:"从4月 起,我国天然气价格将大幅上涨, 各地零售终端价为每立方米3元 至每立方米3.5元,进而逼近4元 大关。"

"如果调价,我们事先应收到一 些信号,可实际上并没有。"洛阳新 奥华油燃气有限公司财务部主任铁 小飞介绍,天然气零售价格实行政 府定价,定价权在省发改委。在价格 调整前,必须要先开听证会。目前, 他们公司并未接到省、市相关部门 关于天然气价格调整的通知,公司 内部也未进行涉及天然气价格调整

▶ 相关链接

国家发改委:"4月天然气大幅调价"属无稽之谈

3月26日,受"4月天然气价 格大幅上涨"等消息影响,国家发 改委一官员回应,该消息是无稽 之谈。他指出,天然气是关系民 生的基础能源,其波动对GDP等

影响巨大,因此如何实现气价改 革,特别是实现国内气价的市场 化,政府相关部门十分慎重,绝不 会轻易做出决定。

(本报综合)



我市未接到调价通知

业内人士分析,天然气价格调 整不是短期内就能一步到位的,需 经价格听证等多个环节和较长时间 才能实施,同时,相关部门要向社会 提前发布相关调整信息。显然,那些 "4月起,天然气零售价格大幅上涨" 的消息并不可靠。

另外,天然气价格调整涉及民 生稳定。就我市而言,假设要进行 价格调整,会以优先稳定民用天然 气价格为前提,适度对工业、商业 等方面用气价格进行调整,不可能 像网上传言"天然气零售价一次上 涨约1元"那样。

市发改委价格管理科相关负 责人介绍,目前,我市并未接到上 级关于调整天然气零售价格的通 知。其实,在我市未出现市民扎堆

"购气潮"前,他们就已从网络上获 知关于"天然气4月涨价"的消息。 25日,他们就此专门向省发改委 相关部门请示,省发改委答复没有 接到调价正式通知。

"如果有调整,我们一定会第 一时间提前告知市民,希望大家不 要轻信传言,给企业、自己带来不 必要的麻烦。"市发改委价格管理 科负责人说。

本报记者 张喜逢 文/图



连接"网上网下"

小区物业收停车费是否合理

■网友"干叶"发帖:我是中侨绿城 的业主,小区物业公司要求在小区停车 的业主办卡缴纳停车费,收费标准为每 辆车每月30元;对于不办卡的业主,物业 按照每辆车每小时4元的标准收费。这样 的收费标准是否合理?

■涧西区政府回复:根据相关文件规 定,小区对停车业主收取每辆车每月30 元的停车费并不违规,而临时停车按照每 辆车每小时4元的收费标准不符合规定。

■网友评价

○满意 ●基本满意 ○不满意

■记者跟踪

涧西区物价办相关负责人说,市发 展改革委、市房产管理局联合发布的《关 于进一步加强物业服务管理规范物业服

务收费的通知》中规定:物业服务企业在 征得相关业主、业主大会或业主委员会 同意后,根据具体的设施服务条件,可按 道路停车不超过每辆车每月50元、共用 场地停车不超过每辆车每月80元收取 车位使用维护费,此项收益应当主要用 于停车车位的维护和维修及补充专项维 修资金;机动车车辆停放服务收费标准 为地上停车场每辆车每月100元至150 元、地下停车场每辆车每月150元至200 元、专用车位每辆车每月30元至50元; 外来机动车驶入小区临时停放,90分钟 内不收费,超过90分钟按照每辆车每次 2元收取停车费,过夜费用加倍。

该负责人说,中侨绿城物业公司有 关负责人称,公司并没有对不办卡的业 主按照每辆车每小时4元收停车费。物 业公司表示,目前正在调查此事,如发现

工作人员私自收取停车费用,将对其进

架起"沟通之桥"

行严厉处罚,并退还费用。 这家汽修厂是否盗用路灯用电

■网友"付诸东流"发帖:华山路与 芳华路交叉口拐角处有一个汽车修理 厂,该厂门前路灯的灯杆上被装了一个 射灯,正对着该厂门口。不知这个射灯是 否是该汽修厂私自加装的?

■市城市照明灯饰管理处回复:市 城市照明灯饰管理处调查后发现,该射 灯是西城路灯维护所安装的,并非该汽 车修理厂盗用路灯用电。

> ■网友评价 ○满意 ●基本满意 ○不满意 ■记者跟踪

市城市照明灯饰管理处西城路灯维 护所相关负责人说,华山路与芳华路交

叉口这家汽修厂门口的路灯离路口有一 定的距离,只靠该路灯的灯光,并不能满 足该路口的照明需求。到了夜间,该路口 光线较暗,由东向西沿芳华路行驶的车 辆在该路口向北转弯时,很容易因为看 不清拐弯处的路况而发生交通事故。为 了提高该路口的路灯照明效果,西城路 灯维护所在该路灯杆上加装了射灯。如 果市民发现疑似私自盗用路灯用电的情 况,可拨打电话63580210进行举报。

本报见习记者 郭秩铭



大学毕业4年多来,赵振东从打工仔成长为拥有4个果饮店的老板

靠坚持,榨出"幸福果汁"

今年28岁的赵振东目前 是我市一家鲜榨果汁连锁店 的老板。毕业4年多来,能从 打工仔成为在我市主要商业 街区拥有4个果饮店的老板, 他的创业成功,源于在艰苦中 的不懈坚持与困境中的灵活 变通。

近日,记者来到位于万达广场的一 家果饮店见到了赵振东,他正在切西瓜, 准备鲜榨果汁所需的材料。

赵振东是灵宝人,2008年大学毕 业后,他先后到广州、西安等地工作, 因女朋友在洛阳,2009年他来到洛阳 创业。

不断摸索,尝试变通初获成功

到洛阳之初,赵振东就决定在万达 广场办一个食品店。他在网上寻找创 业项目,最终确定经营洛阳人爱吃的

赵振东的家境并不富裕,对于毕业 不久的他来说,如何解决创业启动资金 是一大问题。"我向银行贷款2万元,向 同学、朋友借了几万元,凑齐了启动资 金。"赵振东说。

2009年12月,赵振东的卷饼店正式 开业了。令他始料未及的是,他做的卷 饼味道并未得到市场认可,卷饼店经营 状况并不好。他便将寿司作为新的经营 项目。

做好寿司,赵振东到西安、郑州等 地学习寿司的制作方法。回到洛阳 后,他将各大超市中的沙拉酱、香米买 回家,不断尝试。"那些日子,我家每天 吃的主食就是各种'实验'寿司。"赵振 东说。

寿司的销量渐渐高于卷饼,赵振东 店铺的经营状况有所好转,他还拥有了 不少回头客。尽管如此,他的店铺经营 仍处于亏损。

几经思量,赵振东考虑到寿司、卷饼 都是比较干的食物,能否引进些饮品 的? 2011年,他到上海考察饮料市场, 发现鲜榨果汁深受当地年轻人喜爱。在 上海的4天时间里,他喝了40多个品种 的鲜榨果汁。回到洛阳后,他便把鲜榨 果汁也列入到经营项目中,令他没想到 的是,果汁的销量大大超过卷饼和寿司, 成为"镇店之宝"。

赵振东认为,经营还得"精",于是他 取消了卷饼、寿司项目,专门销售鲜榨果 汁。现在,他的鲜榨果汁生意红火,在郑 州二七广场附近开有连锁店,两家新店 也即将开业,今年还计划将连锁店开到

坚持不懈,小生意也有大发展

赵振东总结自己创业成功的经验有 三点:肯吃苦,要坚持,多动脑。

赵振东说,店刚开业时,他每天白天在 店里经营,晚上10点多回到家,还要熬卷 饼酱6个小时。他和来帮忙的哥哥轮流睡 觉,每人睡1个小时后换班,一晚上只睡4 个小时,有时太累了,站着都能睡着。

由于资金紧张,赵振东每天步行去 涧西区长春路菜市场进货。肩上扛着大 米、两手拎着各种蔬菜和调料——万达 广场的不少经营户都认识这个"出名"的 扛大米小伙子。

赵振东在刚创业的6个月里,一直 处于赔本状态,当时他没有了周转资金, 又欠了很多债,当有人提出想要租下他 的店面时,他也动摇过,但他心里一直有 个声音"再坚持一下"

"除了吃苦、坚持以外,还得不断思 考,在实践中摸索经营之道。"赵振东说, 他曾遇到过"生意十分火爆却不挣钱"的 怪圈。当时,他一杯500毫升的鲜榨梨汁 卖4元,十分热销,到月底盘账时却发现 赔钱了。后来他仔细研究,按照当时梨的 市价及出汁率计算,500毫升梨汁仅成本 价就达5元。因此,要想经营得好,一定 要多动脑,综合考虑消费群体、人流量浮 动、材料成本价浮动等多个因素。

本报记者 赵佳 文/图



赵振东在为榨果汁挑选水果



旅游年票景点 又添"新成员"

本报讯 昨日从市旅游年票管理办公室获悉,即日 起,东方红农耕博物馆加入洛阳旅游年票景区行列,市民 持旅游年票可免费游览该景点。

东方红农耕博物馆展陈面积近5000平方米,集收 藏、展陈、宣传、教育和研究等多种功能于一体,通过珍贵 的历史图片、文物史料,配以声、光、电等现代化手段,再 现农耕发展的历史画卷。馆内收藏的新中国成立初期进 口拖拉机、国产拖拉机代表机型等完整展现了中国农耕 机械的发展历程。

目前,洛阳旅游年票涵盖的景区(点)增至31个,价 格仍为每张60元。

4月5日至5月5日,洛阳旅游年票将暂停使用。5月 6日起,旅游年票将恢复使用。

巴西成我市 第二大贸易出口伙伴

本报讯 据洛阳海关统计,今年前两个月,我市对巴 西出口总额为2750万美元,同比增长4.4倍,占全市出 口总值的12.7%,巴西超过美国、日本等国一跃成为我市 第二大出口贸易伙伴。

我市出口巴西市场的产品主要是球磨机、玻璃热加 工机器等。由于欧盟、美国市场出口疲软,我市一些外贸 企业把眼光瞄向了其他市场,开拓新兴市场力度进一步 加大。今年前两个月,我市对巴西、哈萨克斯坦、东盟出 口额分别为2750万美元、2640万美元和2334万美元, 同比分别增长4.4倍、38826倍和36.6%,拉动我市出口 快速增长。 (戚帅华 王昆)

106所高校 在我省招收中职对口生

本报讯 (见习记者 张锐鑫 通讯员 高冰南)昨日从 市招办获悉,今年有106所高校的20类专业在我省招收 中职对口生,其中招收本科对口生的学校有13所。

市招办相关负责人介绍,对口招生对象为我省各 类中等职业学校2013届毕业生,包括普通中专、中等 幼儿师范学校、成人中专、职业中专、职业高中、技工 学校等类别,考生需具有计算机初级以上等级证 书。凡符合"对口招生"条件的,都可自愿报考普通 高校的相同或相近专业。对自愿报名的学生,由其 所在学校按照有关规定进行推荐,并对其基本条件 进行审查。审查合格的考生,根据省招办的安排组 织报名。

此次本科对口招生的有天津大学、河南大学、河南 师范大学、信阳师范学院等13所高校。本科对口和专 科对口考试使用同一试卷。录取的学生享受国家和 省普通高校同一招生计划形式招收的同一专业学生 的待遇,毕业后按照国家有关政策自主择业。

五省城市射击比赛 今日在洛鸣枪

本报讯 (记者 王子君 通讯员 刘杰)今天上午,由 苏、鲁、豫、皖、晋五省城市射击协作区主办、市体育局承 办的"2013苏鲁豫皖晋五省城市射击比赛",在新区体育 中心射击场鸣枪。

此次比赛为期3天,吸引了来自徐州、长治、南京、芜 湖、淮北、临沂、烟台、宿迁、保定、合肥、太原、济宁、常州、 淮安、盐城、漯河、安阳、郑州、洛阳等城市的数百名运动 员参赛。比赛设男子青年组、男子少年组、女子青年组、 女子少年组四个级别。

"秦晋豫陇四省八地市协作区射击比赛"同期举

张书良油画展开展

本报讯 昨日上午,《国色之语——张书良油画作品 展》在市美术馆开展,在展出的近90幅作品中有不少油 画牡丹,给市民带来全新的视觉体验。该展览将持续至 30日,市民可在每日9时至12时、13时至16时30分前

张书良是我市著名画家,其油画作品多次入选中国 油画展等精品展览,并多次获奖。

乘车须遵守以下规定

1.乘坐公共电、汽车须在站台或指定地点依次候车,

待车停稳后,先下后上。 2.不准在车行道上招呼出租汽车。

3.不准携带易燃、易爆等危险物品乘公共汽车(电 车)、出租汽车和长途汽车。

4.机动汽车行驶中,不准将身体任何部位伸出车外,

5.乘坐货运机动 车时,不准站立,不准 坐在车厢栏板上。

(安健)

